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OSN: Cenzura „dezinformací“ a „nenávistných
projevů“ ochrání „svobodu projevu“
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Požadavky na online regulaci.

Organizace spojených národů si dala za své poslání bojovat proti

nenávistným projevům a dezinformacím na internetu. Naposledy

zorganizovala akci Internet pro důvěru.

Nevolená a dobře financovaná organizace, jejímž primárním účelem

je usnadňovat řešení konfliktů v reálném světě a poskytovat mírovou

a humanitární pomoc ve válečných zónách, nyní stále více kráčí ve

stopách jiných nevolených, i když méně formálních elitních skupin,

jako je WEF .

Nyní přichází oznámení od jedné z jejich organizací, UNESCO –

která si klade za cíl podporovat světový mír a bezpečnost

prostřednictvím mezinárodního vzdělávání, spolupráce v oblasti

umění a vědy a ochrany světového dědictví v podobě památek atd. –

která vyvinula své vlastní „směrnice“ regulující „nenávistné projevy“

a „dezinformace“.
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Podle oznámení UNESCO našlo způsob, jak vysvětlit, jak (ale ne kdy

nebo proč) dospělo k přesvědčení, že by mělo mít pravomoc

regulovat online komunikaci tím, že se dovolává svého mandátu

podporovat volný pohyb myšlenek prostřednictvím slov a obrázků.

Internet a sociální média nabízejí v dnešním světě mnoho

výhod. Ale jak víme a slyšeli, jednotlivci je stále častěji využívají k

dezinformacím. A realita je taková, že také šíří nenávistné projevy.

Globální mandát UNESCO zahrnuje podporu volného pohybu

myšlenek ve slovech a obrazech. UNESCO se proto rozhodlo

prostřednictvím konzultací s mnoha zúčastněnými stranami

vypracovat pokyny pro regulaci digitálních platforem, jejichž cílem

je podpořit vývoj a implementaci regulačních postupů k zajištění

svobody projevu a přístupu k informacím a zároveň chránit

nelegální obsah a obsah, který může být škodlivý pro demokracii a

dodržování lidských práv. videa zde.A místo toho, aby dělala jen to,

agentura se zdá, že chce zastavit a regulovat volné šíření často

svévolně vybraných (a někdy v rozporu s národním právem)

“nežádoucích” informací.”

Směrnice upravující digitální platformy, které UNESCO vyvíjí, dávají

nevyhnutelnou řeč o svobodě projevu a přístupu k informacím – ale

hlavním cílem je „řídit“ to, co OSN definovala jako „nelegální obsah a

obsah určený pro demokracii a respekt k lidem“. práva mohou být

škodlivá“.

Tato široká definice pokrývá spoustu věcí – ať už jsou skutečně

škodlivé nebo ne – a celá myšlenka jistě některé zastánce svobody

projevu znechutí.

Ti, kteří za tím stojí, jsou však nadšení z práce na pokynech pro

„podporu rozvoje a implementace regulačních procesů“, které mají

„zaručit“ přístup k informacím a svobodu projevu, ale primárně

slouží k propagaci obsahu, který může podle jiných poškozují

demokracii a lidská práva jako nezákonné.

https://reclaimthenet.org/un-says-that-censoring-disinformation-will-protect-free-speech
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UNESCO při vyhlášení konference Internet for Trust zmínilo hledání

způsobů, jak bojovat proti projevům nenávisti, misogynii, doxingu a

konspiračním teoriím a dokonce, na rovinu, potlačit svobodu slova.

Generální ředitelka UNESCO Audrey Azoulay řekla, že je

potřeba regulace internetu:

“Stírání hranic mezi pravdou a nepravdou, vysoce organizované

popírání vědeckých faktů, šíření dezinformací a konspirací – to vše

nemá původ na sociálních sítích,” řekl šéf UNESCO. „Ale bez

regulace se jim tam daří mnohem lépe než pravdě.

„Pouze plným využitím této technologické revoluce můžeme zajistit,

že nebude na úkor lidských práv, svobody projevu a demokracie. Aby

informace zůstaly společným statkem, musíme nyní myslet a jednat

společně,“ řekla.
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